



## Мы помним героев

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Ирина БЕЛОВА

12 ноября в верхнеингальской школе состоялось важное событие, посвящённое знаменательной дате: 110-летию со дня рождения Героя Советского Союза Булаты Янтикова.

Этот день собрал вместе уважаемых гостей: депутата Тюменской областной Думы Владимира Ковина, главу Исетского округа Константина Швецова, участника афганских боев, кавалера ордена Красной Звезды и медали «Патриот России», председателя общественного совета Федерального партийного проекта «Историческая память» Сергея Захарова, земляков – участников специальной военной операции.

Также среди присутствующих были родственники Булаты Янбулатовича – племянники Мирсат Ихсанов, Зульхифира Янтикова и Сайтуниза Султанова, ветераны поискового отряда «Память сердца», сотрудники районной администрации, ветераны общественной организации «Боевое братство», учащиеся верхнеингальской школы и жители села.

О жизни и подвиге нашего земляка рассказала учитель истории Зульфия Ихсанова. Булат Янтиков родился в 1915 году в деревне Верх-Ингаль Тобольской губернии. В семье было пятеро детей. После распада колхоза «Кызыл Коммунар» в деревне стало жить тяжело, и семья переезжает жить в деревню Чёрная Упоровского района. Окончив семилетку, Булат поступает в Тюменское педагогическое училище в 1933 году. С последнего курса училища он переводится в военное пехотное училище города Тюмени. Получил звание офицера. Был участником Советско-Финской войны 1937-1940 гг. и Великой Отечественной. Служил в стрелковых войсках.

Первый стрелковый корпус



|| Фото автора

вышел к Западной Двине позже намеченного срока, так как противник оказал сильнейшее сопротивление. 26 июня 1944 года началось форсирование реки Западная Двина. Выполнение этой задачи было поручено 938 полку, который успешно прорывался к реке. Командир полка поручил возглавить десант заместителю командира стрелкового батальона Булату Янтикову. Вражеские траншеи были захвачены, при этом Булат лично уничтожил 11 гитлеровцев и два ручных пулемёта. Батальон переправился через реку с незначительными потерями. В бою за деревню Шарыпино

Булат Янтиков был смертельно ранен, но продолжал стрелять по врагам. Похоронен в деревне Санники Бешенковичского района Белоруссии.

За образцовое выполнение боевых заданий, командования и проявленное при этом мужество и героизм капитану Булату Янтикову посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Награждён орденом Ленина и орденом Красной Звезды. Самая длинная улица в селе Верхнеингаль носит имя Героя, а также улица в селе Исетское.

К собравшимся обратились депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин, и глава

Исетского округа Константин Швецов.

Владимир Анатольевич считает, что в юбилейный день рождения Булаты Янтикова открытие баннера – знаковое событие.

– Это возможность взглянуть в глаза Герою, задуматься об истории нашей великой страны, о чести и доблести наших соотечественников, – подчеркнул депутат.

– Сегодня славные военные традиции продолжают бойцы на СВО. Для них остаётся примером старшее поколение, которое в сороковые годы отстояло нашу страну и подарило всем нам мирное небо, – отметил Константин Леонидович.

Сергей Захаров от совета Федерального партийного проекта «Историческая память» вручил верхнеингальской школе книги «Герои земли Тюменской» и «Детская книга войны». В своей речи он подчеркнул, что русский народ сильный духом и достоин своих предков, отцов, дедов и прадедов. Булат Янбулатович не дожил до этого дня, и мы должны гордиться такими людьми.

– Дорогие дети, вы учитесь в школе, названной в честь Героя. Гордитесь этим и цените, – обратился Сергей Васильевич к молодому поколению.

►2

### СЛУЖУ РОССИИ!

В Тюменской области действует широкий перечень социальных гарантий и льгот участникам специальной военной операции.

Граждане, заключившие контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, получают единоразовую региональную выплату 3 млн рублей.

Для получения выплаты контракт необходимо заклю-

чить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 30 ноября 2025 года включительно. Место прописки и проживания значения не имеет. Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Единовременная выплата при заключении контракта – 3 400 000 рублей. Ежемесячные выплаты от 210 000 рублей.

Условия службы, выплаты и льготы зависят от звания, воинской должности, высуги лет, места прохождения службы и других факторов. Полную информацию можно получить в едином пункте отбора на военную службу по контракту.

### РЕКЛАМА

21  
НОЯБРЯ

Бельский ЦКД  
(ул. Ленина, 29)

Распродажа  
БЕЛОРУССКОЙ  
ОБУВИ

Для проблемных ног  
Высокий подъем  
Выступающие косточки

ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА  
Дубленки, куртки  
Пуховики  
По низким ценам!

Ждем вас с 10ч до 16ч

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ\*  
3 400 000 ₽ СРАЗУ  
ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ ПО 30 НОЯБРЯ 2025  
\*По данным Повск Г. Тюмень 06.10.2025 г.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ  
117  
18+

# Дипломант из Приисетья

В Тюмени подвели итоги конкурса «Книга года - 2025»

## НАГРАДЫ

Ольга БЕРЕЖНАЯ

**Анна Панкова из деревни Битюки стала дипломантом регионального конкурса «Книга года - 2025» за свою книгу «Сочинения на свободную тему».**

Это значимое достижение, поскольку впервые за 19 лет существования конкурса поэт из Приисетья вошёл в тройку лучших в номинации «Лучшая поэтическая книга». Выше Анны Евтифьевны оказались только признанный мастер тюменской поэзии Николай Шамсутдинов (посмертно) и коллективный сборник объединения «Грин-Хелперс».

Анна Панкова - второй ди-

пломант конкурса из Исетского района. Ранее, в 2018 году, в номинации «Лучшая книга для детей» была отмечена поэтесса Вера Худякова с произведением «Как привыкнуть к чуду».

В этом году в конкурсе «Книга года - 2025» участвовали 168 изданий от около 200 авторов в восьми номинациях, охватывающих различные жанры - от художественной прозы до книг о родном kraе и героях Тюменской земли. География участников расширилась, включив авторов из ХМАО, ЯНАО, Тюменской области, Екатеринбурга, Кургана, а также Омска, Ростова-на-Дону и Москвы.

Жюри конкурса состояло из ведущих филологов, лингвистов, писателей, поэтов, редакторов и издателей, а также

экспертов. Конкурс проводится при поддержке Департамента культуры Тюменской области, а возглавляет его директор областной научной библиотеки Ольга Адамович. Она отметила, что конкурс способствует формированию уникальной коллекции книг в библиотеке.

Торжественная церемония награждения прошла в областной научной библиотеке. С приветственными словами выступили представители департамента культуры, издательств, общественных организаций и депутаты Тюменской областной думы. Музыкальное сопровождение обеспечил скрипичный ансамбль «Вдохновение», а гости выразили свою радость и поздравления авторам.



|| Фото из личного архива Анны Панковой

# Мы помним героев

## 1

Командир поискового отряда «Память сердца» Валентина Гаврилова рассказала о том, что 11 лет назад пятеро ветеранов с детьми побывали на могиле Булата Янтиимирова в деревне Санники. Это значимое событие для поискового отряда.

- Изначально наша поездка была запланирована к нашему ямальскому герою (ветераны отряда родом из Ямало-Ненецкого АО) - Анатолию Михайловичу Звереву. В этом месте есть аллея нашим Героям ВОВ. И каждый год, 26 июня на берегу Западной Двины идет реконструкция того боя. Приглашаем вас обязательно посетить эти места, - отметила Валентина Петровна.

Уже 26 лет поисковый отряд выходит по местам боёв воинов-сибиряков, ими были подняты из ям, воронок и окопов останки 916 бойцов. Установлено 18 памятников и 28 мемориальных плит. В отряде

состоят не только взрослые, но и дети, студенты, которые гордятся, что проходят фронтовыми дорогами своих дедов и прадедов.

Ветераны поискового отряда «Память сердца» передали музею школы 18 фронтовых реликвий, найденных на местах боёв 188 дивизии, ямальские журналы и газеты, а также сладкие подарки.

Местные таланты совместно с артистами районного Дома культуры подготовили концерт, исполнив проникновенные песни, полные гордости и любви к Родине. В концерте прозвучали произведения «Ты помни» в исполнении Светланы Бердышевой, «Россия моя» (трио «Ингала»), стихотворение «Ватаным очен»/«За Родину» прочитал Марат Галинуров, песню «Солдатлар»/«Солдаты - герои» исполнил ансамбль ветеранов села, «За жизнь» - Надежда Ванькова, «Вперед, Россия!» исполнил хор четвёртого класса.

Завершением дня стало открытие баннера на фасаде школы, установленного в рамках Всероссийского проекта «Лица Героев» партии «Единая Россия» и Минпросвещения РФ.

- Уверен, что не только в год 80-летия Победы, Год защитника Отечества и Год героев в Тюменской области, благодаря проекту партии «Лица Героев» мы будем помнить наших Героев, но и всегда помнить и о тех, кто на боевом посту защищает наши рубежи Родины, - обратился Владимир Ковин к участникам церемонии.

- Отрадно, что проект «Лица Героев» в этом году завершается открытием баннера нашему земляку - Булату Янтиимирову, - сказал Константин Швецов. - Ребятам стоит учиться только на «отлично» и «хорошо», ведь на вас смотрят Герой Советского Союза. Давайте помнить об этом. Всем крепкого здоровья и мирного неба над головой.



|| Фото автора

Этот баннер увековечил образ выдающегося человека, который пожертвовал собой ради свободы своей Родины. Участники церемонии возложили цветы к мемориалу погибших воинов-односельчан и сделали общее фото на фоне школы.

Светлая память о Булате Янтиимирове будет жить вечно, вдохновляя нас помнить и чтить тех, кто проявлял мужество и отвагу, создавая великую историю нашей малой родины и всей огромной страны.



# Работать в команде и уметь договариваться

## МЫ - МОЛОДЫЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

**В минувшую пятницу в Молодёжном центре прошла муниципальная школа актива «Движения Первых», на которой ребята смогли получить лидерские навыки, обучиться у специалистов своего дела в школе ведущих. Педагогов ждала стратегическая сессия по наставничеству.**

Ответственными за станцию «Лидер самоуправления» стали активисты движения Виктория Титова, Ирина Аукштальник и Дмитрий Плескач, Милена Политова, Андрей Чаплинский. Там прошла деловая игра «Как мы принимаем изменения», участвовали в которой лидеры школ Приисетья.

Не менее интересными и занимательными стали занятия на площадках «Школы ведущих» проекта детской инициативы Ивана Жемелинских. Активист преследует цель обучить всех желающих быть настоящими, классными ведущими, которые без труда могут провести не только мероприятие школьного уровня, но и районного. Наставниками для ребят стали ведущие районных мероприятий – режиссёр РДК Алексей Копытов, режиссёр Молодёжного центра Андрей Иванисов, специалист передвижного культурного комплекса Анна Жемелинская.

Экспертом третьей станции «Стратегическая сессия по наставничеству» стала советник директора второй райцентровской школы Кристина Мадиева, помощники Ирина Надыкто, Любовь Коробейникова, Анастасия Зернина, Гульмира Каипова.

После знакомства с кураторами ребята разделились на команды «Красных», «Жёлтых» и «Синих» и последовали проходить площадки в формате «вертушки».

– Мы провели с ребятами деловую игру «Как вы при-

нимаете изменения». Фишкой было то, что игра проходила в полной тишине, ребята должны были общаться, договариваться ни произнося ни слова, это было очень интересно и занимательно. Лидеры самоуправления зарабатывали жетоны, и те, у кого их оказывалось больше, переходили в другую команду. Всё бы ничего, но загвоздка в том, у той команды свои правила, участникам нужно было очень быстро адаптироваться, влиться в новый коллектив, ухватив суть изменения правил, это была настоящая импровизация. Надо сказать, что ребята прекрасно справились с задачей. Игра научила быстро принимать какие-то изменения, договариваться, а если уж ребята сделали это без слов, то с разговором вообще трудностей не возникнет, все участники креативные, готовы учиться, это здорово! В итоге мы выбрали трёх лучших участников, которые умеют лучше всех договариваться, – поделилась Виктория Титова.

Атмосфера встречи была волнительной, азартной, игра задалась с первого раунда, игроки переходили из команды в команду и им приходилось подстраиваться под их правила очень быстро, а так как игра была немой, интереснее было вдвойне! К третьему раунду ребята ухватили суть и перестали бояться изменений, поняли, что не нужно быть самым быстрым, а просто смотреть, у кого какие изменения, правила и верно выполнять действия, – рассказывает Ирина Аукштальник.

Не менее увлекательными стали площадки «Школы ведущих». Ребята учились правильно дышать, распределять дыхание, бороться со страхом и волнением. Специалисты с радостью поделились опытом и практическими навыками, сформировали у начинающих ведущих отличную стартовую базу.

Восьмиклассница шороховской школы Ксения Осколкова

в движении уже третий год, признаётся, что за это время получила бесценный опыт в разных областях, который пригодится в дальнейшем.

– Сегодняшний день не исключение. Деловая игра раскрыла наш потенциал, на-учила быстро подстраиваться под различные изменения, общаться и понимать друг друга без слов. Для себя я вынесла одно: не нужно бояться изменений, нужно идти вперёд, это схоже с карьерным ростом, можно спускаться по лестнице, а можно и подниматься, зависит от желания и умения человека принимать всё новое. Ребята научились преодолевать трудности, быть сплочёнными, открытыми для изменений.

Десятиклассница красновской школы Варвара Сильянова с удовольствием поучаствовала в деловой игре.

– Я поняла главное: нужно работать в команде, уметь договариваться, уметь объясняться, показывать, быстро вливаться в новый коллектив. Уверена, что «Движение Первых» – это отличное продвижение молодёжи, воспитание патриотических взглядов, правильных ценностей. Эта организация помогает развивать современное общество, новое поколение.

Пятнадцатилетний Андрей Белослудцев из Краснова много нового и полезного почерпал с занятий «Школы ведущих», в будущем он видит себя успешным, разносторонним, перспективным и состоявшимся человеком.

– Возможно, моя профессия будет связана с медициной. «Движение Первых» – отличная стартовая площадка, чтобы развивать и проявлять свои способности. Сегодня я много полезного перенял у ведущих Приисетья, получил опыт, полезные советы, практики для саморазвития. На встречах мы учимся общаться, навык коммуникации, пожалуй, один из основных, без которого нельзя обойтись. Ведущие дали мно-

го полезных практик, я обязательно воспользуюсь их советами и опытом на деле при проведении мероприятий.

Шестнадцатилетняя Екатерина Слутская из Кировского ряда, что побывала на школе актива, лидерские задатки у неё с малых лет.

– Очень много ценной информации, полезных практик, сегодня я узнала, как работает карьерный рост, когда мы переходим из одной организации в другую, где-то мы падаем, а где-то наоборот, поднимаемся, становимся выше, сильнее, успешнее. Нужно не бояться проходить эту дорогу! Откуда у меня лидерские качества? С детства их развивали родители, они привили мне уверенность в моих силах, и чтобы я всегда и во всём была первая, это помогает мне в жизни, в учёбе, я не боюсь трудностей и умею их преодолевать.

Шестнадцатилетняя Аделя Айткужинова из мининской школы рада, что побывала в школе лидеров.

– Занятие развивает коммуникации между командами, учит быстро реагировать на любые изменения, не бояться нового. Думаю, лидерские качества должны воспитывать в себе все, они помогают быть уверенным, не бояться трудностей, быть примером и поддержкой для товарищей и окружающих.

С ней соглашается четырнадцатилетняя Диляра Сафарова, она получила очень ценные знания о деятельности ведущего, для неё это очень актуально.

– Мне очень понравилась активность от Алексея Копытова, он подсказал, как правильно дышать, справляться с волнением, дал действенные тренировки. Я директор радио в мининской школе, сначала меня к этому подтолкнули подруги, мама, а потом я поняла, что это очень привлекает меня. Я веду школьные мероприятия, помимо этого выхожу в эфир школьного радио, даём новостную, новую и полезную инфор-

мацию.

Двенадцатилетняя Полина Кубасова из Денисово неоднократно проводила школьные мероприятия, праздники, признаётся, что быть ведущим очень волнительно.

– Получила полезный опыт, узнала, как справиться с волнением, держать аудиторию, все ведущие дали что-то своё, и это здорово! Спасибо за насыщенную встречу!

Ева Шербина признаётся, что интересно было везде.

– Думаю, самое интересное и важное, что я усвоила – это как справиться с волнением на сцене, эта проблема встречается часто и у многих, с этим сталкивались как начинающие, таинственные и опытные ведущие. Ещё мне понравился тренинг, где мы на одну тему разговаривали 30 секунд, не прекращая и развивая беседу, было очень занимательно. Роль ведущей я примерила на себя ещё со средней школы, часто провожу школьные и музейные мероприятия. Конечно, волнение перед публикой есть, я всегда стремлюсь хорошо выступить, донести до зрителя всю суть, мне это приносит удовольствие.

После прохождения площадок участники мероприятия собрались в зрительном зале, чтобы продолжить активности. В дружеской и тёплой атмосфере прошли несколько познавательно-развлекательных игр и квестов.

Председатель местного отделения «Движения Первых» Максим Жемелинский, отметил, что сегодня ребята почувствовали себя большой и дружной семьёй.

– Очень хочу, чтобы вместе с педагогами вы осмыслили полученные сегодня знания, поговорили, обсудили и пришли к выводу, что очень важно быть первыми, везде и всегда, неважно в какой отрасли, быть лучшими – наше кредо. Спасибо огромное за вашу вовлечённость во все действия, за ваше участие и отдачу. До новых встреч!



|| Фото автора

# Льготы для матерей

При рождении сразу нескольких детей трудовой стаж женщин может увеличиться

## ОБЩЕСТВО

Ольга ИГНАТОВА, RG

**До конца ноября Госдума может принять пакет законопроектов о льготах для матерей, воспитывающих нескольких детей, в частности, об увеличении трудового стажа в случае рождения женщинами сразу нескольких детей, пишет «Российская газета».**

Ко второму чтению законопроекты, разработанные по поручению главы государства, претерпели важные изменения. Например, при многоплодной беременности и рождении нескольких детей одновременно стаж матерей будет увеличен. Профильный Комитет Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов рассмотрел поправки и рекомендовал законопроекты к принятию во втором и третьем чтениях.

Напомним, что по действующим сегодня нормам женщине засчитывается в трудовой стаж полтора года нахождения в отпуске по уходу за ребёнком. Это так называемые нестраховые периоды. Ко второму чтению законопроектов внесены важные изменения.

«Если у женщины рождается двойня, то, соответственно, стаж во время декрета увеличивается в два раза. Если тройня, то в три раза. То есть вот этот период нестраховой, соответственно, считается на каждого ребенка, и все это включается в страховой стаж», — пояснил глава комитета Ярослав Нилов.

«Принятие законопроекта об увеличении страхового стажа, который важен для получения пенсии, при многоплодной беременности позволит учесть особенности воспитания детей в многодетных семьях. Появление в семьях сразу нескольких детей приводит к тому, что мама вынуждена больше времени уделять уходу за детьми. Мамы чаще бывают на больничном,

уделяют время посещению с детьми различных учреждений, связанных с их воспитанием и учебой», — отмечает профессор Финансового университета при правительстве РФ Александр Сафонов.

В то же время он уверен, что для устойчивого роста рождение более одного ребёнка в семье этого будет недостаточно.

«Для семей при планировании появления второго и третьего ребёнка более важными являются меры, связанные с улучшением жилищных условий и текущими доходами семьи. Как мы знаем, молодые люди не очень осознают потребности в страховой защите старости. Это для них отдаленная перспектива. А период рождения и воспитания детей приходится на возраст от 20 до 40 лет. И в это время семья и мама, в частности, задаются более насущными вопросами: питание, жилье, здоровье и учёба детей», — поясняет Сафонов.

Прежде всего государственные меры поддержки должны быть сосредоточены на сохранение материального благополучия многодетных семей, считает он.

В том же пакете законопроектов дополнительные льготы гарантированы матерям-героям. Это, например, внеочередное оказание медицинской помощи, освобождение от оплаты жилья и коммунальных услуг, дополнительные возможности для труда и другие меры поддержки.

А в Российской трёхсторонней комиссии поддерживают законопроект о закреплении в Трудовом кодексе нормы, по которой работодатель не сможет устанавливать испытательный срок для женщин с детьми до трёх лет. Документ разработан Комитетом Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов.

Сейчас такой запрет действует в отношении матерей, имеющих детей в возрасте до полутора лет.

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Наших юбиляров  
ГЕОРГИЯ ЕВТИФЬЕВИЧА  
НЕЛАЕВА,  
ГАЛИНУ ВАЛЕНТИНОВНУ  
БОГОМОЛОВУ!

От души вас поздравляем  
С юбилеем, с торжеством!  
Здоровья крепкого желаем,  
Жизнь, согретую теплом!  
Желаем счастья, ясных дней,  
Отметить сотый юбилей!



### РАЗНОЕ

СДАМ КВАРТИРУ. Тел.: 8 982 946 47 45

### ПОКУПАЕМ

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.  
Тел.: 8 952 678 33 00, 8 996 946 43 97

### ПРИГЛАШАЕМ

#### Уважаемые члены кооператива!

Кредитный потребительский сельскохозяйственный кооператив «Исеть» извещает вас о проведении внеочередного общего собрания членов и ассоциированных членов Кооператива. **Форма проведения очередного общего собрания:** в форме личного участия в заседании. **Дата и время проведения:** 20 декабря 2025 года. **Начало регистрации:** в 10 ч. 30 мин., **начало собрания** в 11 ч. 00 мин. **Место проведения:** Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул. Строителей, д. 41. Банкетный зал «Жемчужина».

#### Повестка дня:

1. О добровольном выходе из состава членов СРО МА СКПК «ЛАД»;

2. О вступлении в члены СРО СКПК «ЕДИНСТВО».

С материалами по вопросам повестки дня можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, д.11, 2 этаж, помещение 3 – офис КПСК «Исеть», с 20 ноября 2025 г. с 09:00 до 16:00 часов местного времени.

Правление КПСК «Исеть»

### ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию. **Все подробности по телефонам: 2-19-09, 2-14-11**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Цена 11 руб. 37 коп.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
департамент  
общественных связей  
Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:**  
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское,  
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
приёмная,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодёжной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

**Электронный набор и вёрстка**  
АНО «ИИЦ «Заря»  
**Отпечатано**  
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2796  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1977

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

### СКОРБИМ

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни

**СЕРГЕЯ ИГОРЕВИЧА СОБОЛЕВА.**

Скорбим вместе с вами.

Одноклассники, классный руководитель Е.П.Шадрина

### ЧИСТКА СКВАЖИН.

Тел.: 8 982 972 53 93

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:** дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и многое другое. **Пенсионерам - скидка, распродажа.** **ЗВОНИТЕ!** Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации

**ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ**

**8 (34537) 26003**

Профилактика суицида среди населения

[www.gbzuz-spb.ru](http://www.gbzuz-spb.ru)

### ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

**8 912 993 18 14,  
8 992 310 32 89**